



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538**

**Βύρωνας 21/11/2024**

**Αριθ. Πρωτ.: 217**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους**

**Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

*169<sup>ο</sup> Ενημερωτικό*

**ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΟΙ ΤΟΥ 2020!  
ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ!  
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ  
ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΜΑΣ!  
ΜΟΝΟ Ο ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΦΕΡΝΕΙ ΝΙΚΕΣ!  
Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας είναι στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσει ότι **μετά από σκληρούς κι επίπονους αγώνες, οι νεοδιόριστοι συνάδελφοι/ισσες του 2020 μονιμοποιούνται**. Είχε ήδη προηγηθεί - να θυμίσουμε - η δικαίωσή τους από το διοικητικό δικαστήριο το καλοκαίρι, μετά την προσφυγή που κατατέθηκε μέσω των Συλλόγων μας από τη ΔΟΕ. Ακολούθησε η από κοινού κατάθεση συλλογικής αίτησης μονιμοποίησης των συναδέλφων του 2020 και 2021 στη ΔΙΠΕ Α' Αθήνας (από τον Σύλλογό μας στις 2/9/2024) και αυτό το διάστημα ο Σύλλογός μας μαζί με τη ΔΟΕ προετοιμαζόταν να καταθέσει νέα προσφυγή προς τη Διευθύντρια της ΔΙΠΕ Α' Αθήνας, αφού παρερχόταν το τρίμηνο μη απάντησής της. Όμως μας πρόλαβαν οι εξελίξεις για τους νεοδιόριστους του 2020! Με ομόφωνη απόφαση σήμερα του ΠΥΣΠΕ της ΔΙΠΕ Α' Αθήνας μονιμοποιούνται. Άρα θα συνεχίσουμε με προσφυγή για τους νεοδιόριστους του 2021 στη φάση αυτή.

Κι όλα αυτά παράλληλα με συνεχείς κινητοποιήσεις στη ΔΙΠΕ Α' Αθήνας, στην Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής, στο ΥΠΑΙΔ αλλά και κλαδικές και πανεργατικές απεργίες. Δηλαδή με συνεχείς και σκληρούς αγώνες διεκδικήσαμε και πετύχαμε τη μονιμοποίηση των συναδέλφων μας, δε μας χαρίστηκε.

Είναι πραγματικά σημαντική νίκη του εκπαιδευτικού κινήματος, συνάδελφοι! Ορθώσαμε το ανάστημά μας μπροστά στην αντεκπαιδευτική λαίλαπα της αξιολόγησης-κατηγοριοποίησης σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών για να προασπίσουμε τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας, να τιμήσουμε τον παιδαγωγικό μας ρόλο και να προστατεύσουμε τον χαρακτήρα της εκπαίδευσης! Μιας εκπαίδευσης που ήδη «αιμορραγούσε» από την αντεκπαιδευτική πολιτική όλων των Κυβερνήσεων.

**Η μεγάλη αυτή νίκη οφείλεται στα Σωματεία μας και στην Ομοσπονδία μας που οργάνωσαν τον αγώνα αλλά και στους ίδιους τους νεοδιόριστους συναδέλφους μας, που, παρά τον φόβο, τους εκβιασμούς, ακόμα και τις πειθαρχικές δίωξεις που ξεκίνησαν ως μέσο πίεσης το τελευταίο διάστημα, αντιστάθηκαν, γιατί πίστεψαν στο δίκιο του αγώνα τους κι εμπιστεύθηκαν τα Σωματεία τους! Μόνο αυτό, συνάδελφοι και συναδέλφισσες, θα μας πάει ένα βήμα πιο μπροστά, ένα βήμα πιο κοντά στις διεκδικήσεις μας! Η πίστη μας στον συλλογικό αγώνα! Καμία και κανένας μόνος! Μόνο η συσπείρωση στα πρωτοβάθμια σωματεία μας, αλλά και στην ομοσπονδία μας μπορεί να οδηγήσει σε τέτοια νικητήρια αποτελέσματα!**

**Ο αγώνας, βέβαια, δε σταματά εδώ! Μέχρι να μονιμοποιηθούν οι νεοδιόριστοι του 2021, 2022 και των επόμενων ετών, μέχρι να μονιμοποιηθούν όλοι οι συμβασιούχοι συνάδελφοι/ισσες, μέχρι να αποσυνδεθεί η μονιμοποίηση των εκπαιδευτικών από την κατάπτυστη αξιολόγηση, μέχρι να φτιάξουμε ένα σχολείο στο μπόι των ονείρων μας δε θα σταματήσουμε να παλεύουμε για ένα καλύτερο μέλλον για μας και τις επόμενες γενιές!**

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας  
Γλαβίνα Σουζάνα